



asi ke 2. hod. na zpáteční cestu.  
Až ke Ala-Baitě jsem se svezl,  
však přicházejíce k „Bachu“ spustili  
Taliáni velmi živou palbu dělostřel-  
leckou a minami. Dorazil jsem  
šťastně až k „Bachu“, tam čekal jsem  
asi hodinu, zda-li palba ochabne,  
ježto část odtud kolem Hilmteichu  
až k Baons.-Komdo. byla velmi  
hustě ostřelována. Ježto palba ne-  
ochabovala, rozhodl jsem se přece  
kus ten přeběhnouti. V největším  
„Laufšritu“ vyběhl jsem na vrch  
nad „Bachem“, odtud sáhovými  
skoky kolem rybníka dále.  
Když již jsem děkoval Bohu, že  
jsem šťastně téměř již u cíle, v tom

Asi ke 2. hod. na zpáteční cestu. Až ke Ala-Baitě jsem se svezl, však přicházejíce k „Bachu“ spustili Taliáni velmi živou palbu dělostřeleckou a minami. Dorazil jsem šťastně až k „Bachu“, tam čekal jsem asi hodinu, zda-li palba ochabne, ježto část odtud kolem Hilmteichu až k Baons.-Komdo. Byla velmi hustě ostřelována. Ježto palba neochabovala, rozhodl jsem se přece kus ten přeběhnouti. V největším „Laufšritu“ vyběhl jsem na vrch nad „Bachem“, odtud sáhovými skoky kolem rybníka dále. Když již jsem děkoval Bohu, že jsem šťastně téměř již u cíle, v tom



zlověstné „žžž---bum“ a v  
neveliké vzdálenosti ode mě  
explodoval těžký ekrasitový  
granát, jenž bohudík zahrnul  
mě jen hlinou, těžké kameny  
a střepiny dopadaly kol mne.  
Nemohla ani dýchat a viděti  
pro mraky čoudu a prachu,  
dal jsem se do běhu a sotva de-  
chu popaději, bez čepice, ur-  
čen a vyjeven doběhl jsem do  
naší kaverny, kde přivítán  
jsem byl salvami smíchu nad  
mým zevnějškem. Však sotva  
jsem si trochu oddechl, náste-  
dovalo několik těžkých ekra-  
sitových a zápalných granátů

zlověstné „žžž---bum“ a v neveliké vzdálenosti ode mě explodoval těžký **ekrasitový granát**, jenž bohudík zahrnul mě jen hlinou, těžké kameny a střepiny dopadaly kol mne. Nemohla ani dýchat a viděti pro mraky čoudu a prachu, dal jsem se do běhu a sotva dechu popadaje, bez čepice, určen a vyjeven doběhl jsem do naší kaverny, kde přivítán byl jsem salvami smíchu nad mým zevnějškem. Však sotva jsem si trochu oddechl, následovalo několik těžkých ekrazitových a zápalných granátů

